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Tőkés: a regionalizáció jelenthet kiutat a válságból
2012. október 17. – Krónika
Románia  központosított  államhatalmi  rendszerének  újragondolására,  a  decentralizáció
szükségességére  hívta  fel  a  figyelmet  Tőkés  László  európai  parlamenti  képviselő  azon  a
sajtótájékoztatón,  amelyet  az Európai  Néppárt  (EPP)  bukaresti  kongresszusa alkalmából  tartott
szerdán  a  bukaresti  parlament  épületében.  Az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  (EMNP)  a  föderális
államberendezkedés kialakítását  szorgalmazza,  és  ezt  választási  kampányába is  belefoglalta  –
mondta Tőkés, a párt megalapítását kezdeményező Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) elnöke. 

Horváth Anna: jövő év elejétől már kikerülhetnek az első ötnyelvű táblák a  kolozsvári műemlékek
elé
2012. október 17. – transindex.ro
Jövő év elején kerülhetnek ki az első ötnyelvű táblák a kolozsvári műemlék-épületek elé: addig is
közbeszerzési eljárást szervez, elkészítteti és megszövegezteti a táblákat, majd a kihelyezést is
elindítja  az  önkormányzat.  Horváth Anna,  Kolozsvár  alpolgármestere elmondta,  több mint  400
műemléképület, szobor és szoborcsoport van felleltározva a város területén, ezeket több lépésben
fogja felirattal ellátni az önkormányzat, egyszerre 30-40 műemlék kap tájékoztató táblát.

Borbély László: az EPP figyelembe veszi az RMDSZ véleményét
2012. október 17. – transindex.ro
„Az erdélyi magyarság számára is nagy esély, hogy problémái olyan európai fórumokon is terítékre
kerülnek, mint amilyen az Európai Néppárt kongresszusa” – hangsúlyozta Borbély László, az RMDSZ
politikai alelnöke a Spanyol Néppárt nemzetközi kapcsolatokért felelős titkárával, Garcia Hernández
José Ramónnal való találkozón kedden Bukarestben. 

Borbély: az erős parlamenti jelenlét a demokrácia garanciája
2012. október 17. – transindex.ro
Az EPP kongresszus első napján Borbély László, az RMDSZ politikai alelnöke több magas rangú
politikussal is találkozott, többek között Paulo Ranglerrel, az Európai Néppárt alelnökével és Elmar
Brockkal,  az  Európai  Parlament  külügyi  tanácsának  elnökével.  Az  RMDSZ  politikai  alelnöke
elmondta, a találkozó legfőbb üzenete az volt, hogy erős és döntésképes parlamentre van szükség
Romániában: „Oda kell figyelni arra, hogy az erdélyi magyarságnak erős és egységes képviselete
legyen a parlamentben, ezt támogatja az Európai Unió is,  számunkra legfontosabb a stabilitás
megteremtése és az, hogy képviseletünknek beleszólása legyen a döntéshozatalba”. 

Kelemen: Martenst érdeklik a magyarok problémái, támogatjuk újraválasztását
2012. október 17. – transindex.ro
Azért támogatjuk Wilfried Martens újraválasztását az Európai Néppárt (EPP) élére, mert Belgium
miniszterelnökeként és az EPP elnökeként bizonyította, hogy higgadt, kimért politikus, és számos
alkalommal  kinyilvánította,  hogy  élénken  érdeklődik  a  romániai  magyarság  problémái  iránt  –
mondta  Kelemen  Hunor  az  EPP  bukaresti  kongresszusának  első  napján.  Az  RMDSZ  elnöke
hozzátette, kedd este találkozott Wilfried Martensszel,  akit tájékoztatott az RMDSZ helyzetéről,
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kilátásairól és azokról a kihívásokról, amelyekkel Románia szembesülni fog 2013-ban. 

Az EMNP vezetői is jelen vannak az EPP kongresszusán
2012. október 17. – transindex.ro
Az Erdélyi Magyar Néppárt vezetői, Toró T. Tibor elnök és Szilágyi Zsolt alelnök is meghívást kapott
az Európai Néppárt (EPP) bukresti  kongresszusára. Az EMNP májusban nyújtotta be az európai
pártcsaládhoz  való  csatlakozáshoz  szükséges  dokumentumokat,  ezért  hívták  meg  őket  is  a
kongresszusra. 

Kelemen: a többség nem gyengül a nemzeti kisebbségek jogainak bővülésével
2012. október 17. – transindex.ro
A romániai magyar közösség sajátos problémái és kihívásai kapcsán az RMDSZ elnöke leszögezte: a
kirekeszteni akaró nacionalizmus rossz reflexeinek nem szabad visszatérniük. „Az itt élő magyarok
és Románia minden polgára egy erős, föderális Európai Unióban érdekelt.  Mert csak egy ilyen
szövetség  tud  megvédeni  bennünket  a  gazdasági  válság  súlyos  következményeitől..  Az  erős,
föderális Európa erős Romániát, és benne egy erős magyarságot jelent” – hangsúlyozta Kelemen.
Hozzátette: a közös Európában a romániai magyarok azt szeretnék, amit bármely más őshonos
nemzeti kisebbség: nemzeti identitáshoz kötődő kérdésekben ők maguk dönthessenek, hisz ez már
számos EU tagállamban természetes dolognak számít. 

A fiatal vállalkozók támogatásáért lép fel a YEPP és a MIÉRT
2012. október 17. – transindex.ro
Az október 17-18. között, az RMDSZ társszervezésében zajló bukaresti EPP kongresszus keretében
szerdán délben került sor a YEPP-nek, az Európai Néppárt ifjúsági szervezetének, a Magyar Ifjúsági
Értekezletnek, valamint a Demokrata-Liberális Párt ifjúsági szervezetének a közös elnökségi ülésére.
A találkozón a Magyar Ifjúsági Értekezlet elnökségét Bodor László, Grüman Róbert és Jakab Adorján,
valamint Kovács Richárd külügyi titkár képviselték. 

Szigorított feltételek – Szemet szúrt a kormánynak a „magyar pénz”
2012. október 17. – Erdély Ma
Idéntől az úgynevezett „magyar pénzt”, azaz a magyar kormánytól kapott taneszköz- és oktatási
támogatás összegét is fel kell tüntetni a fűtéspótlékot igénylő kérésen. Tavalyhoz képest újdonság,
hogy meg kell jelölni jövedelemként a földalapú támogatást is. Tankó Vilmos, a sepsiszentgyörgyi
Közösségfejlesztési  Igazgatóság vezetője kifejtette:  a  Szülőföldön magyarul  program keretében
felvett támogatás nem zárja ki, hogy fűtéspótlékot kaphasson egy család, csak abban az esetben,
ha az összjövedelmek összege meghaladja a havi egy főre eső 615 lejes határértéket. 

Kulcsár Terza: a háromszéki MPP nem alkuszik
2012. október 17. – maszol.ro
A Magyar Polgári  Pártnak önállóan kell  elindulnia a decemberi  parlamenti  választásokon, de a
néppárti  jelölteket  befogadják  saját  listájukra,  szögezte  le  sajtótájékoztatón  az  MPP  Kovászna
megyei elnöke. Kulcsár Terza József kifejtette: „Háromszék nem alkuszik: az MPP-nek indulnia kell a
választásokon,  kizárt  a  függetlenek  támogatása,  viszont  létfontosságú  a  jobboldali  pártok
összefogása.” Úgy véli a néppárti vezetők által emlegetett 6 képviselői és 3 szenátori alternatív
küszöböt nem lehet elérni. 

Bihar megye: magyar jogvédő bizottság alakult
2012. október 17. – maszol.ro
Magyar jogvédő bizottságot alapított  Bihar megyében az Erdélyi  Magyar Néppárt (EMNP) helyi
szervezete.  A  Bihar  Megyei  Magyar  Jogvédő  Bizottság  létrehozását  az  elmúlt  időszakban
megsokasodott magyarellenes cselekedetek, erőszakos megnyilvánulások indokolják. A bizottság
főként az esetek dokumentálása, feltárása, jogorvoslati lehetőségek felkutatása, illetve esetenként
jogi képviselet biztosítása céljából alakult meg. 

Független képviselőjelölt lesz Csegzi Sándor
2012. október 17. – Simon Virág – szekelyhon.ro
A marosvásárhelyi 1-es számú választókörzetben független képviselőjelöltként indul Csegzi Sándor
a  decemberi  parlamenti  választásokon.  A  volt  alpolgármester,  aki  jelenleg  a  marosvásárhelyi
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polgármester személyes tanácsadója, a Székelyhon.ronak szerdán megerősítette: hivatalosan is
lemondott  az RMDSZ-ben betöltött  tisztségeiről,  és aláírásokat gyűjt,  hogy független jelöltként
induljon  a  decemberi  megmérettetésen.   A  marosvásárhelyi  1-es  számú szavazókörzetben  az
RMDSZ parlamenti  képviselőjelöltje  Kerekes Károly,  aki  négy évvel  ezelőtt  a  Nyárádmentén a
szavazatok 80 százalékát gyűjtötte össze. 

A dél-tiroli németek támogatják az európai polgári kezdeményezést
2012. október 17. – transindex.ro
Az EPP bukaresti kongresszusa keretében Borbély László, az RMDSZ politikai alelnöke találkozott
Herbert  Dorfmann dél-tiroli  politikussal,  az  SVP dél-tiroli  németek  pártjának képviselőjével.  „A
dél-tiroli németek pártja üdvözölte az európai polgári kezdeményezés elindítását és biztosított arról,
hogy az egymillió  aláírás összegyűjtésében támogatni  fogja a kezdeményezés képviselőjét.  Ez
számunkra,  erdélyi  magyarok  számára fontos  eszköz,  a  polgári  kezdeményezéssel  ugyanis  az
őshonos kisebbségek jogainak szélesítését vívhatjuk ki, amennyiben az Európai Bizottság elfogadja
a kezdeményezést”. – fejtette ki Borbély László. 

Tőkéssel kampányolt Ponta az USL nagygyűlésén
2012. október 17. – maszol.ro
„Ezekben  a  percekben  Băsescu  elnök  két  jó  barátja,  Tőkés  László  és  Orbán  Viktor  Románia
föderalizációjáról  beszélnek  a  parlament  épületében”  –  jelentette  ki  szerda  este  Victor  Ponta
kormányfő a Szociál-liberális Szövetség (USL) kampányrendezvényén. „Ki kell világosan mondanunk:
Románia a románoké, etnikumuktól függetlenül. Azonban nem Tőkésé, és nem is Băsescué, aki
eladná az országot, hogy hatalmon maradhasson” – mondta az USL társelnöke.
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